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Todas las respuestas se consideran vélidas solo si estin debidamente justificadas.
Entregar cada ejercicio en hojas separadas.
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Ejecicio 1

Un host con direccién IP 192.168.0. 1 ha establecido una conexién TCP con el host 152.92.27.21. En algin hop intermedio,
un sniffer defectuoso pudo capturar parcialmente los paquetes TCP intercambiados durante la comunicacién:

Source Destination Info

192.168.0.1 152.82.27.21 7170 > 2073 [5YN] Seq=0 Ack=0 Len=0
<?>

192.168.0.1 152.52.27.21 7170 > 2073 [ACK] Seq=l Ack=51 Len=0
<>

152.92.27.21 192.168.0.1 2073 > T170 [ACK] Seq=S51 Ack=10l Len=50
<73

132.168.0.1 152.92.27.21 7170 > 2073 [ACK] Seq=102 Ack=202 Len=0 b
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a. Sabiendo que 152.92.27.21 ha enviado 200 bytes de datos hasta el momento, completar con cero 0 mas paquetes las
secciones faltantes (marcadas con <7>) de forma tal que ambos extremos no repitan estados, a excepcién de ESTABLISHED.

b. Extender la captura proponiendo una serie de paquetes que hagan que el socket del host 152.92.27.21 atraviese los
siguientes estados: : '

ESTABLISHED — FIN WAIT 1 — FIN WAIT 2 — TIME WAIT — CLOSED

Ejercicio 2

En la siguiente tabla, se pueden ver algunas variables que tiene una conexién TCP recién establecida. En dicha conexi6n el
receiver anuncia una Advertised Window cada vez més chica hasta que en el 5to RTT, el emisor se ve obligado a frenar el
envio de datos. Luego de un instante, llegan ACKs anunciando una ventana mas grande, lo que hace que, en el 8vo RTT, la
RWND aumente dejando de liderar la conexién.

RTT | SSTHRESH | RWND | Last Bytes Sent | Flight Size

1 64KB 32KB 4KB 4KB

2 64KB 28KB 12KB 8KB

3 64KB 20KB 28KB 16KB

4 64KB 4KB 32KB 4KB

5 64KB OKB 32KB OKB

6 64KB OKB 32KB : 0KB

7 64KB 0KB 32KB 0KB

8 64KB 64KB s
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a. Enumerando por RTT, continie el valor de las variables del control de congestién asumiendo’que no se producen pérdidas
de paquetes, hasta que se transmitan un total de 50KB de datos (incluidos los datos ya enviados). Incluya los valores de
CWND a lo largo de toda la traza hasta la llegada de los dltimos ACKs.
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b. 150ms d.espu!!s de terminado el envio anterior llegan de la capa superior 20KB para enviar y el RT'T
que hay pé.rd.lda. por congestién de todos los paquetes al alcanzar réfagas de 10KB o més, y que el
una Advertised Window de 64KB. ;Cuéntos bytes se deben retrasnmitir debido a pérdidas por

= 100ms. Suponiendo ;
receptor siempre anuncia \
congestién? Justifique,

Ejecicio 3

En la figura se muestra la organizaci6n de red de una compaiia. En la DMZ se BT Cm— .

: 5 se
el g:ilerta 29995, Dicho :emd::[r e?[ el tinico al que se puede tener acceso desde S et e“i\;lldor hn:ia;d& ::3 ﬁ]:e[ ]:n
pueden visitar sitios web usando HTTP o HT'TPS, pero s6lo pueden realizar consult eados . a
que se encuentra en la DMZ. nsultas DNS que sean recursivas, al Resolver

Servidor & DNS
API el Resolver

a. Definir las reglas de ambos firewalls que cumplan con los requerimientos mencionados.

b. Para poder realizar consultas DNS de manera segura se desea implementar un sistema que permita garantizar la auten
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¢. ;Qué otras propiedades Eumpla el sistema criptogréfico disefiado en el item (b.)? (i.e.: confidencialidad / integridad / no '
repudio / autenticacién / disponibilidad) Justificar por si o por no para cada una. ]
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Ejecicio 4

En la topologia que se muestra en la figura, un cliente C se enciende en la red y quiere descargar la pégina web
http:/ /www.ar/index.html del servidor W. Esto desencadena varios paquetes en los dispositivos de la red.
Suponiendo que el host C ya tiene una IP configurada manualmente:

D: DNS resolver
a. Enumere todos los mensajes de capa de aplicacién. W: Servidor Web
b. Enumere todos los segmentos de capa de transporte. S
c. Enumere todos los paquetes de capa de red. R: Router
C: Cliente PC

Asumir lo siguiente:

¢ Todos los enlaces son segmentos Ethernet.

e Todas las miquinas tienen sus caches ARP vacfas.

s D tiene en su caché DNS los datos correspondientes a www.ar.

o El cliente recién enciende, de tal manera que sus caches estén vacfas (DNS, ARP).

« Los contenidos de http://www.ar/index.htm] més los headers HTTP entran en un {nico segmento TCP.

Hint: Se dice que una trama es de una capa cuando contiene informacién de protocolos de HASTA esa capa
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